



# 嗜彩成瘾,百万富翁变“负翁”

## 负债150余万元,开空头支票诈骗现金113万多元

男子宋某嗜“彩”成瘾,将经营的公司抛在一边,采用大额投注的方式购买彩票。短短两年半时间,他从百万富翁成为负债达150余万元的“负翁”。为还债,宋某用私自违规开具的延期现金支票低价转让的方式,诈骗他人现金113万多元。临朐县公安局经侦大队在接到报案后将宋某抓获归案。6月17日,记者获悉,宋某已经被临朐检察院依法逮捕。

临朐县的魏先生是一家家电销售公司的经理,平时负责公司的财务。2012年2月份的时候,一名自称是山东临朐峰恒电子有限公司业务员宋某的中年男子找到了魏先生。“这些现金支票价值128万元,可以便宜卖给你。”宋某对魏先生说,他们开给供应磁铁材料的公司几张现金支票未到期,又急需现金进货,所以承诺贴息转让现金支票以兑换现金,并保证到期后支票会足额兑付。

实际上,宋某早在之前就已经先后两次找到魏先生,以同样的方式转让现金支票,总价值在30余万。因为前两次都成功交易,魏先生也从中赚了一些钱。见到有利可图,魏先生这次也没有怀疑,最终用1137964元现金分四次从宋某手中购买了九张面额共计128万元的现金支票。

然而,当现金支票到期后,魏先生赶到银行提现,却发现峰恒电子有限公司账户资金不足。魏先生手里128万的现金支票根本无法兑付。见到百余万现金成了废纸,魏先生多次联系宋某解决此事,而宋某却总以种种理由避而不见,推脱责任。直至此时,魏先生才恍然大悟,意识到自己被骗了。

4月17日,魏先生到临朐县公安局经侦大队报案。接到报案

后,经侦大队民警根据报案人提供的线索,迅速到银行和工商注册机构等部门查看山东临朐峰恒电子有限公司的账户信息。结果警方发现,自2009年上半年以来,该公司账户上没有任何现金业务往来。即使在魏先生拿到现金支票以后,该公司账户也没有存放任何现金。

经过民警调查,发现这家电子有限公司并没有业务员宋亮的任何信息。民警与该公司经理宋某取得了联系,与他进行了正面接触。随着调查的深入,宋某的种种反常情况引起了民警的怀疑,经受害人魏先生秘密辨认,确认宋某即为“宋亮”。

5月7日上午,专案组民警在临朐县城将准备外逃的宋某抓获归案。经审讯,犯罪嫌疑人宋某对以开具的延期空头现金支票为诱饵,诈骗受害人魏先生大量现金的犯罪事实供认不讳。

宋某今年42岁,是临朐县辛寨镇人。他从2004年5月注册了“山东临朐峰恒电子有限公司”。通过宋某的积极努力,峰恒公司业绩优良,到2009年上半年,宋某已经从一个穷小子跨入了百万富翁的行列。然而,宋某在接触到彩票之后,就将经营的公司抛在一边,采用大额投注的方式购买彩票。短短两年半,他从百万富翁成为负债达150余万元的“负翁”。为了还债和继续购买彩票,宋某先是借钱,之后又虚开空头现金支票,骗取现金113万多元。

6月17日,记者从临朐县公安局获悉,嫌犯宋某因涉嫌票据诈骗罪,已于7日被临朐县人民检察院依法批准逮捕。(文中公司及人员均为化名)

本报记者 赵磊 通讯员 贺超 张凤涛



犯罪嫌疑人曾在多处彩票站购买彩票。

### 白手起家后,妄想一夜暴富

## 为买彩票家庭破裂公司停业

白手起家后,宋某偶然接触到了彩票,见身边有朋友通过少量的投入获取了巨额的回报。自己辛辛苦苦几年奋斗,竟不如他人买彩票来钱快,他的心态严重失衡,不顾家人的劝阻,开始大额投注购买彩票。幸运的是,他在短时间内连续中得大奖两次,分别获得现金90余万元和20余万元。

自此以后,宋某深信自己还能“发大财”,更加深陷其中不能自拔。他扔下红火的公司,全心投入到了研究、购买彩票中。妻子规劝无果,愤然与其离婚。而宋某的好运气也似乎到了头,虽偶然斩

获小注奖金,但与投入却相差甚远。

公司停止了一切业务,失去了经济来源的宋某更是将手中的现金全部投入购买彩票。自此之后,失去理智的他便借债买彩,妄图咸鱼翻身,结果却事与愿违。为了还款和继续购买彩票,宋某拆东墙补西墙,亲戚朋友借了个遍,结果却导致欠债越来越多,截止2011年年底,宋某从百万富翁成了欠债150余万元的“负翁”。

面对巨额负债,宋某萌生了利用公司开具现金支票诈骗钱财的念头。2012年2月份,宋某在没有偿还能力的情况下,假冒公司

业务员身份,持有虚开的空头现金支票找到受害人魏先生,以贴息8%或12%为诱饵,分别于2月10日、2月23日、3月5日、3月26日,分四次以虚开的九张空头现金支票骗取魏先生现金1137964元。得手后,宋某将骗取的部分资金用于还款和日常花销,部分资金继续用于购买彩票。

直到被抓前一天,他仍没有放弃成为巨富的幻想。经过民警查实,在落网的前一天,宋某以单注2600余元的复式买法,购买了两注彩票,其中一注竟中奖5800元。

本报记者 赵磊



## 农用车车头被撞成“凹”字状

### 驾驶员腿部被卡住无法动弹

本报6月17日热线消息(记者 付志锦 通讯员 杨超)6月15日上午7时10分,在寿光市南二环赵家饶河处,

一辆半挂车与一辆农用车相撞,撞击严重导致驾驶员被困在驾驶室中无法动弹。17日,记者了解到,伤者目前正在寿光市中医医院救治,无生命危险。

15日上午7时10分,寿光消防大队接到报警称:在寿光市南二环赵家饶河处有两车相撞,驾驶员被困在驾驶室中无法动弹,请求救援。接到报警后寿光中队立即出动1辆抢险救援车和7名官兵赶赴现场。

7时22分,消防官兵到达现场,据消防官兵介绍,车祸现场为一辆大箱式半挂车与一辆农用车相撞,大箱式半挂车停在路面中央,车上并无人员被困,另一辆凯马农用车由于撞击严重,车头严重变形,已经呈“凹”字

状,驾驶员的腿部被严重变形的车头死死卡住,无法动弹,身上还有多处受伤,表情十分痛苦。

现场指挥员了解情况后,立即下令,一组救援官兵使用绳子对严重变形的车头进行拉伸牵引,扩大救援空间,缓解被困驾驶员的痛苦。有一定救援空间后一组救援人员钻进车内。由于被困司机双脚被挤压变形的驾驶室死死卡住,导致下半身动弹不得。在极度狭小的救援空间内,消防官兵用液压扩张器,撑开救援空间。

经过10分钟的紧张救援,消防官兵将被困驾驶员救出驾驶室,抬往一旁的120救护车,送往寿光市中医医院救治。17日,记者了解到,伤者目前正在寿光市中医医院救治,无生命危险。

## 原线路维修, 公交车开进建材市场

### 物业多次与其交涉仍阻止不了

本报6月17日热线消息(记者 于潇潇)17日,潍坊市怡和第一城业主向本报反映,小区里现在每天跑公交车,又扰民又不安全,已经持续了接近一个月。

17日一大早,怡和第一城业主李先生给本报打来热线,“公交车又开跑了,好多辆,吵得没法睡觉。”记者询问得知,李先生所在的怡和第一城附近有个公交枢纽站,之前,公交车一直都在小区外围绕,近日由于西侧有一段在修路,公交车本应从小区东面的惠贤路上绕行至健康街,没想到不少公交车居然直接从小区里走。早上的公交车尤其多,从五点半开始,吵得大家没法睡觉。而且小区里本身多车多,这样很不安全。

17日下午,记者来到位于胜利街东端的怡和第一城,这是个建材市场,有许多经营瓷砖、室内装修和汽车装饰的店铺,市场内道路

比较宽阔。记者走到怡和第一城A区和C区之间的干道上时,一辆50路公交车从记者面前呼啸而过,一路向西穿过市场。过了二十几分钟,一辆77路公交车从市场西侧驶过来,从市场北门驶出。

怡和第一城东侧是许多公交车的终点站,记者在怡和第一城北门附近观察了一会儿发现,不是所有公交车都从市场里穿行,部分50路公交车和77路公交车会从惠贤路上绕行。半个小时里,有一辆50路公交车和两辆77路公交车从市场里穿行。

怡和第一城物业一位工作人员告诉记者,公交车从市场里走已经有近一个月的时间。物业曾多次与公交司机交涉,还在北门设置了路障,可是阻止不了。由于市场里经营汽车配件的店铺较多,市场内的车流量比较大,公交车在此穿行极易发生危险。

**比德文电动车** 更多优惠车型,尽在比德文专卖店.....

活动时间: 从6月16日开始.....

**巅峰巨献**

比德文48V明星款 **1398元**

1千万用户与比德文一起改变

**每日每店限购50辆**

活动地址: 潍坊市民生街各专卖店 电话: 2108674 2108675  
大润发专卖店 电话: 15265368738 潍坊市各乡专卖店